

KOMUNITNÉ CENTRUM V LEMEŠANOCH

Obec Lemešany realizuje dopytovo-orientovaný projekt:

„Komunitné centrum v Lemešanoch“

Operačný program:	Ľudské zdroje
Spolufinancovaný z:	Európsky fond regionálneho rozvoja
Kód výzvy:	OPLZ-PO6-SC613-2017-2
Kód projektu:	312061M420
Realizácia projektu:	06/2019- 08/2020
Rozpočet projektu:	249 154,02 €
Spolufinancovanie:	5 %
Hlavný cieľ projektu:	Zlepšiť prístup ľudí z MRK k sociálnej infraštruktúre

Hlavná aktivita projektu: Prestavba existujúcich objektov na KC.

Hlavná cieľová skupina: Sociálne skupiny - jednotlivci a rodiny žijúci v zlých sociálno-ekonomických podmienkach, predovšetkým občania z MRK v obci Lemešany v počte 450.

Popis očakávaných výsledkov:

Projekt svojím obsahom vytvára také výstupy, ktoré budú dobrým základom pre naplnenie hlavného cieľa, t. j. Zlepšiť prístup obyvateľov, predovšetkým občanov z MRK, k sociálnej infraštruktúre prostredníctvom zriadenia komunitného centra v obci Lemešany. Pri definovaní cieľov sme vychádzali z reálnych potrieb, podmienok a východiskovej situácie v obci. Úspešné naplnenie cieľov je merateľné týmito vybranými ukazovateľmi:

- P0232 - Počet vybudovaných komunitných centier: 1. Očakávaným výsledkom projektu je zmodernizovaná budova pre účely komunitného centra s novým interiérovým vybavením spĺňajúce súčasné moderné požiadavky KC. Pozitívne dopady sa neprejavujú len po ukončení investičnej časti realizácie projektu, ale v najmä dlhodobom horizonte, nakoľko dosiahnemepozitívnu zmenu postupnej integrácie príslušníkov z MRK.
- P0527 - Počet vytvorených pracovných miest cielene pre MRK prostredníctvom uplatnenia sociálneho aspektu vo verejných obstarávaníach: 3. Ďalším pozitívnym výsledkom projektu bude aj podpora zamestnanosti v obci, nakoľko na dobu realizácie stavebných prác zamestnáme 3 osoby z MRK, ktorí sú dlhodobo nezamestnaní.
- P0105 - Odhadované ročné zníženie emisií skleníkových plynov pri renovovaných budovách: 17,09 t ekvív. CO₂
- P0698 - Zníženie ročnej spotreby primárnej energie v renovovaných verejných budovách: 94562,80 kWh/rok

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje